

12家银行“同台”晒收费项目

23项个人服务收费价格可以逐一对比

银行借记卡的年费是多少? ATM异地同行、同城跨行的存取款业务收费又是多少? 这些与老百姓生活息息相关的银行服务收费项目将通过常州物价部门“常州民生价格公示平台”对外公布。此项工作已于9月中旬进入试运行期,公布内容包括12家银行的服务项目、服务内容、收费标准、文件依据等,并将不同银行相同服务收费项目的价格进行对比,让老百姓一目了然地了解与生活密切相关的23项服务收费。

据常州银监局的工作人员介绍,首批公布的12家商业银行是工商银行常州分行、农业银行常州分行、中国银行常州分行、建设银行常州分行、交通银行常州分行、中信银行常州分行、招商银行常州分行、华夏银行

常州分行、江苏银行常州分行、兴业银行常州支行、江南农村商业银行、溧阳浦发村镇银行,公布内容包括服务项目、服务内容、收费标准、文件依据等,还将不同银行相同服务收费项目的价格进行对比公布。

据了解,首批公布收费项目共23项,包括商业银行部分个人业务服务收费及人民币存款利率,如个人凭证挂失、借记卡年费、个人小额账户管理费、ATM同城跨行取款业务、ATM异地同行存取款业务、ATM同行省内异地转账汇款业务、人民币跨行同城转账汇款业务、柜台人民币异地存取款、柜台人民币转账、手机银行短信服务、信用卡年费、信用卡滞纳金、信用卡超限费、信用卡分期付款手续费、信用卡卡片挂失手续费、打印对账单、个人资信证明、个人存款证明、个人存款异地托收、短信银行、手机银行、网

上银行,以及人民币个人存款活期、三个月、半年、一年、二年、三年、五年利率。

这些信息将通过常州物价部门“常州民生价格公示平台”的7大媒介、15大载体每月统一对外公布一次,包括本地纸质媒介、广播电视、114号码百事通、常州价格通网站、掌上信息港、社区宣传公示栏等。

今后,常州银监局将联合物价部门开展监督和反馈跟踪,逐步完善工作机制,最终,常州全部银行业金融机构都将纳入其中,更多的服务收费项目会被公布。 王玉



月饼抽检合格率100%

@钟工 王玉 自9月份起,常州工商局钟楼分局以商场、超市、食品批发企业为重点,集中开展了中秋期间流通环节月饼市场专项执法检查,截至目前,共检查月饼经营者83户,同时委托法定检测机构对20个批次的月饼质量进行了抽样检验,结果显示合格率为100%。

溧阳“两基”工作受国务院表彰

@潘春明 晁静 在全国教师工作暨“两基”工作表彰会上,溧阳市教育局被国务院授予“全国‘两基’工作先进单位”称号。这一荣誉的取得有赖于溧阳基础教育事业近五年来取得的长足发展——从普及高中阶段教育到基本实现教育现代化建设,优秀教师队伍逐步壮大。溧阳现有江苏省人民教育家培养工程培养对象3名、江苏省特级教师19名,特级教师后备人才12名、常州市级以上各类优秀教师558名,优秀教师比例达20%。

新北核心区100%机械化清扫

@李寒菁 陈例 李梦雅 “我们新北区现在非常干净,大街小巷边边角角都能见到马路本色。”昨天,在新北区城市管理与建设局、新北区环境卫生管理处组织的百名志愿者“跟着环卫去旅游”观摩活动现场,志愿者张旭强一脸自豪地告诉记者。据新北区城市管理与建设局陶文忠副局长介绍,新北环卫在主城区干道上推行夜间机械清扫作业始于今年上半年,核心区的机械化清扫率已达到100%。新北区环境卫生管理处顾耀琦处长告诉记者,从9月1日起,机扫范围从核心区扩大到南至飞龙路、北至嫩江路、西至龙江路、东至天宁界,共37.63平方公里。

月季绽放扮靓“常武第一大道”

@任捷 姚斌 为迎接一年一度的常州市科技经贸洽谈会、中秋国庆节,以及即将到来的2013年第八届花博盛会,武进交通部门对辖区重要干线公路实施了绿化景观提升,尤其是有着“常武第一大道”美誉的延政西路,已于9月18日盛装亮相。

此次景观提升以月季为主题,重点打造成一条色彩缤纷的月季大道。为此,从年初开始,武进交通部门先后栽种了近10万棵树状、丰花、大花以及藤本等品种的月季。

天气

天朗气清 出去走走

上周六,常州在浙浙的小雨中,迎来了“秋分”节气。一场小雨过后,昨天常州又恢复了晴好天气,据常州气象台介绍,本周常州天气依旧不错,周前期常州以晴好天气为主,周后期可能出现一次降水过程。

眼下秋高气爽,丹桂飘香,正是登山的好时节,市民们可以外出走走,放松心情。 张敏

今后三日天气

今天 多云到晴 18-27℃
明天 多云 18-27℃
后天 多云到阴 18-27℃

孩子咋变聪明?

家长多陪着玩耍

“什么叫‘聪明’?”“聪明是天生的还是后天养成的?”“如何让孩子更聪明?”9月22日上午,常州公开课举行第12讲,南京师范大学教授郝京华作了题为“如何让我们的孩子更聪明”的讲座。

什么叫聪明?不同的家长有不同的看法,松松爸认为:“聪明的孩子,不一定是大人常挂在嘴上,而是表现在点点滴滴的小事上。”豆豆妈的看法则是:“聪明的孩子是有主见的、求知欲强的、乐于尝试的。”郝教授则认为,孩子的成长,不在于一个人有多聪明,而是怎样聪明,在哪个方面聪明。

如何传授智力、发展智力,让孩子变得更聪明呢?郝教授认为,家长不该把自己的意愿强加给孩子,让孩子过早进入符号世界的学习。他对家长们提出的建议是:在家庭教育中,家长应该少告诉孩子结论,多启发孩子思维,多和孩子一起读书、玩耍、交往互动,要让家庭成为运用知识的场所,开展“厨房中的数学研究”“生活中的科学探索”,将营养卫生、装潢布置、花草宠物乃至锅碗瓢盆,都与学校知识相关联。 陆轶力 晁静

郑陆镇牟家村的老人好福气

不出村,就能住星级养老院

前门外是公园,出了后门就到了旅游观光园,住所有老年活动室、休息室,和儿子、女儿家都是一个村上,这样的养老院,很快就在武进区郑陆镇牟家村上拔地而起。这是常州目前唯一的一家村级星级养老院,这一投资千万的养老院,目前已正式动工。

郑陆镇牟家村党委书记袁洪度告诉记者,牟家村养老院在选址上充分考虑了人住老人生活的舒适、健康、便利,养老院东邻牟家农业旅游观光园、西接牟家文体公园,人住老人将有绿色、整洁的生活环境,齐全、便利的健身设施,丰富多彩的娱乐活动,可以说是将村里的黄金地段给了老人们。牟家村养老院占地面积4亩多,建筑面积5000平方米左右,预计建成后床位达100张。

昨天,记者来到了该养老院的建筑工地。知道村上要建养老院,老人们都非常开心。“这个养老院离我儿女家也近,这边环境又是全村最好的,当然很开心。”牟大爷高兴地对记者说。



从效果图来看,牟家村养老院将建得跟花园洋房一个样

袁洪度说,养老院建好之后,只面向村里老人,将配备服务员、护工等工作人员,全面照顾老人的生活。

袁洪度介绍说,牟家村户籍人口2186人,常住人口5000余人,村级年收入1000余万元,2011年农民人均纯收入达2万余元,是国家级农村现代化示范区、江苏省最具魅力休闲乡村。

据介绍,在改善民生方面,牟家村在2006年投入2650万元为全体村民办理了武进区农民基本生活保障,2011年投资1500万元建成牟家村文体公园,同时村委全额承担了村民的农村合作医疗保险、老年人意外伤害险等,建立了村级慈善救助基金会发展村级慈善事业。

李梦雅 刘国庆

玩夜公园、逛庙会、品美食、登山

不出常州,就能玩得很high

再熬六天,“两节”8天长假就来了。如果您不想驱车走太远,咱家门口的旅游景点也十分精彩。长假期间恐龙园、嬉戏谷的夜公园将重新开启;红梅公园的新庙会将带你重温龙城独具特色的风土人情;春秋乐园将上演“最炫民俗风”,不出门就可尝到各种少数民族特色小吃;另外市民们还可去南山竹参加有氧登山比赛,锻炼身体体魄。

四期“魔幻寂静岭”开放

据介绍,从9月30日起,恐龙园就将摇身变成一个充满神秘魔力的万圣乐园,上百个各种各样的鬼怪异形形象,与游客“不期而遇”。

届时世界首座恐怖指数超十级的万圣主题鬼城,恐龙园四期“魔幻寂静岭”将神秘呈现,库克苏克大峡谷也将变身成黑色大峡谷,为游客带来震撼心灵的万圣狂欢体验。

另外在夏日备受欢迎的夜公园,也将在十一黄金周及十月的每个周五周六再次开放。

“梦想阶梯”帮你圆梦

9月30日至10月6日,嬉戏谷的夜公园也将重新开幕。

为给游客带来不一样的体验,园区大部分室内项目故事内容升级,虚拟过山车“天际骇客”影片多达10个;球幕影院“梦幻擎天”以全新的内容题材呈现。

值得一提的是,节日期间,嬉戏谷将在圣殿山365级台阶两侧,首次开放“梦想阶梯”,游客可将许下的愿望放置在许愿瓶或梦想胶囊里悬挂于此,乐园将定期抽选部分幸运游客帮助其实现梦想。

淹城刮“最炫民俗风”

长假里,淹城春秋乐园将刮起一阵“最炫民俗风”。各少数民族歌舞在园区定点演出。游客还可看到身着民族盛装的各民族青年男女,手持本民族有代表性的乐器、饰物等进行路秀。

在美食集市,游客可品尝到少数民族特色小吃,如傣族的香竹饭、苗族的打油茶、回族的羊

肉泡馍、拉祜族的拉祜烤肉等。

百余民间艺人亮绝活

“十一”期间,红梅公园将迎来常州首届金秋“红梅新庙会”。新庙会包括中秋赏月晚会、精品盆景会、民俗大聚会、美食总动员、孕婴童用品博览会、公益相亲会、楼盘群英会等七大板块。

非遗文化巡展是本次庙会的重头戏。活动邀请了100多位民间艺人进行各种绝活表演。同时,在夕霞观景台,还有非物质文化遗产展示,如乡间草编、剪纸大王、蝴蝶画王、手工绣、白鸟灯扎制、常州梳篦、鸣凰铁艺等。

去竹海登高望远

现在一直到10月30日,南山竹海将举办登山文化节。游客可参加有氧登山比赛,登上吴越第一峰,鸟瞰南山全景,撞撞祈福钟,让自己的身心得到一次彻底的“洗礼”。

天目湖景区的御水温泉也精心准备了养生泡汤,养生美食和SPA美体项目。 薛明霞 张敏

画说常州



昨日,在常州市新北区薛家镇顺园社区,新北公安分局薛家派出所民警韩建新在向居民们宣讲爱护牙齿的重要性(上图)。

薛家派出所为把民生警务做到实处,推出每月一次“幸福警务送健康”活动,邀请当地医院及科普工作者到社区,为老年人开设健康讲座及义诊活动,提高他们的卫生意识和健康水平。 葛小林 朱月郎